

捡到万元现金的“家长”，请还我吧

大家都说：家长应当为孩子着想，树立好榜样



9月5日，星沙中学，粟女士贴出找寻启事，3日报到那天她在校门口丢失了一捆近万元现金。 傅聪 摄

长沙粟女士9月5日来电：3日那天，我和儿子匆匆赶往学校报到，不慎将一捆万元左右现金掉落，有个家长模样的女人捡到后说要交到学校保安处，结果一下就不见了。我想问问她：你这样当母亲，你的孩子会怎么想？

记者核实报道

粟女士介绍，9月3日早上，老公驾车送她和儿子去星沙中学报到，因为担心钱少了，老公给了她近一万元钱。

“下车的时候，儿子催我快点，我一急，忘了那捆钱放腿上了，钱就掉到了地上。”母子俩走进校门，等到缴费的时候才发现钱不见了！粟女士急得到处问，回到下车处，一名培训机构的陈老师，看到一个穿紧身裤的中年女子当着很多人的面捡到钱了，还说要交到保安处。可到保安处一问，没人知道这回事。

粟女士赶紧调看学校监控，目击者陈老师指出了一名背红色皮包、穿紧身迷彩裤的长发女子。

今天上午，记者在星沙中学保安处调取

了9月3日的视频，画面显示粟女士和一名穿着紧身迷彩裤的女子在一分钟内先后走进校门，该女子怀中抱着一叠资料，似乎在有意躲避摄像头。

“肯定是家长拿着孩子的暑假作业。”看视频的另一名家长说，“太不为孩子着想了，如果捡钱的事让别人知道了，孩子如何在同学当中立足啊。”

监控录像显示，两个多小时后，紧身裤女子从原路返回，将头扭向摄像头拍不到的一侧。目前，星沙派出所的民警已介入调查。

粟女士想通过本报告诉这名捡钱的家长，“如果你忘记还钱了，没关系，请将钱还到学校保安处，或联系三湘都市报热线0731-84326110。”

湖南金州律师事务所陈平凡律师介绍，根据刑法规定，将他人的遗忘物或者埋藏物非法占为己有，数额较大，拒不交出的涉嫌构成侵占罪，可处2年以下有期徒刑、拘役或罚金。侵占罪属于自诉案件，如果拾款人主动归还，失主放弃追究其责任，拾款人可免于刑事处罚。 ■记者 魏灿

84326110
1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

马蜂发脾气，蜇伤8名小学生

本报9月5日讯 今日上午9时许，中南大学附属小学开学典礼结束后，学生一窝蜂在操场上跑跑跳跳，没想到8名小学生、3名家长被马蜂蜇伤。校长闻讯赶去现场处理，也被马蜂蜇了几口。

在学校中学部和小学部之间的篮球场西南角上，有一棵松柏树。刚刚参加完开学典礼的学生在松柏树附近玩耍，不知什么原因惹恼了树上的马蜂，一群马蜂“嗡嗡”地飞下来见人就蜇，8名小孩和3名家长不幸中招。

就读于附小一年级的曾锦南小朋友六岁半，被三只马蜂蜇到头。“我在树下玩，吵醒了马蜂，它们就飞下来蜇我了。”孩子的话惹得病房里一阵笑声。

被蜇的大多数是小学一年级的新生。同样被蜇伤的校长张建华表示，马蜂应该是暑假期间才筑巢的。

受伤的孩子马上被送到了长沙市四医院治疗，主治医生金迪文说，“被蜇的伤口一定要及时将刺挑出来放毒血。”

蜇伤事件发生后，张校长马上拨打了119，消防人员已经将马蜂窝移走，并对所有的教室、走廊进行检查。

所有被蜇伤的家长和学生都已在医院接受治疗，没有出现过敏性休克等严重症状，到下午5时所有伤者都已出院。 ■记者 彭可心

提醒

被马蜂蜇伤应立即就医

被蜂蜇伤后，首先要明确是马蜂还是蜜蜂，并在被蜇局部寻找到蜂针拔除，然后再拔火罐吸出毒汁，减少毒素的吸收，局部用3%氨水、5%碳酸氢钠溶液或肥皂水洗净。如果是蜜蜂蜇伤，可局部涂涂醋酸或食醋，并在下列草药中任选一种捣烂外敷：紫花地丁、半边莲、七叶一枝花、蒲公英等；马蜂蜇伤毒性较强，应立即送医院治疗。 ■记者 张春祥

三韵文化 SANYUN CULTURE
报花刊登热线
82866567 15608407778

距湖南省第二届金融博览会
开幕还有10天

神威® 药业 SHINEWAY
OTC
中暑
夏季感冒
肠胃不适
神威藿香正气软胶囊
强效还不苦口哦！
软胶囊 硬品质
• 密闭软胶囊，有效保证药物成份
• 液态精华易吸收
• 保存、携带更方便
• 不含酒精
功能主治
解暑化湿，理气和中。
用于外感风寒、内伤湿滞或霍乱吐泄的感冒，症见头痛发热、脘腹疼痛、食欲不振、胸闷腹胀、恶心呕吐、泄泻等症。
请仔细阅读说明书并按用法服用。

2010年上海世博会法国馆唯一指定葡萄酒 历届戛纳国际电影节晚宴葡萄酒供应商
Bib'art 百宝·普吉奥
让人沉醉的，是红酒的醇香？还是中秋的团圆？
味蕾被醇香迷醉时，眼神已沉浸于彩绘的诱惑。艺术的味道，浮现……
总有些记忆让人沉醉，总有些味道值得珍藏
思亲月，百宝情，法莱士酒业感谢您一直以来的支持与厚爱。8月9日至9月12日开展中秋酬宾活动：买一支金真纳送688元银真纳一支，另送精美酒刀一把。所有优惠酒品每款限量500份，售完即止。另有更多优惠详情请询：0731-85554175 89781899
公司地址：湖南省长沙市岳麓山中路438号福源楼八楼
百宝艺术美酒坊地址：长沙市劳动西路228号美丽传说温泉会所一楼
个人订购热线：0731-85554175 / 89781899 / 0787-8807979
团购及经销商热线：0731-85554170